

Előfizetési árak  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér  
6. P. o. s t a f i ó k 18

XXII. évfolyam 243. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. október 25., péntek

## Hasznos áldozatok

Uj költségvetés került a magyar országgyűlés elé. Olyan időben, amikor a világesemények szédületes tempóban rohannak s a háborút nem viselő országok helyzete is sokszorosan nehéz. Amikor új Európa, sőt talán új világ van kialakulóban, az a nemzet, amely a Kárpátok medencéjében ezeréves hivatást tölt be, nem maradhat le a hatalmas iramban. Minden erejét összeszedve és mindenre felkészülve kell állnia, hogy nemzeti létét, birtoklómánvát megőrizze, energiáit legmagasabbra fokozza és méltó részét kivegye az új Európa kialakításában.

Az új magyar költségvetés ebből az alap gondolatból indul ki. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter rendkívüli óvatossággal, a realitások és lehetőségek szigorú szemmel tartásával állította össze az új büdzsét. Figyelemmel volt mindenre, ami a nemzet életének szempontjából elsőrendűen fontos, de takarékoskodott minden fillérrel, ahol erre lehetőség volt. Honvédelmünk továbbfejlesztése, gazdasági, szociális és kulturális életünk színvonalának emelése mindenképpel való, ezekért tehát meg kell hoznia a nemzetnek az áldozatokat, ha életét és jövő fejlődését biztosítani akarja. De el kell kerülnie mindent, ami luxusra, felesleges cicomára, kívülről talán mutatós, de sem anyagi, sem erkölcsi hasznot nem hajtó intézményekre menne.

Az új költségvetés ebben a szellemben a honvédelem fejlesztésére szánt összegeken kívül elsősorban a szociális célokat tartotta szem előtt. Hatalmas összeget, 400 millió

pengőt irányoztak elő beruházási célokra. Uj vasutvonalak — főleg a hazatért erdélyi országrészek felé — utak, iskolák, népegészségügyi intézmények épülnek ebből a pénzből, amelyek nemcsak azért hasznos beruházások, mert munkáskezek fizetéseit foglalkoztatják, hanem azért, mert végső fokán a nemzeti vagyont és nemzeti jövedelmet fogják gyarapítani.

Már maguk ezek a beruházások is szociális célokat szolgálnak. De közvetlenül is jelentős összeget, 180 millió

pengőt — a folyó évinek mintegy kétszeresét — irányoz elő a költségvetés szociális célra. A sokgyermekes és legszegényebb sorsban lévő családok támogatására szánt „Nép és Családvédelmi Alap” 50 milliós dotációján kívül népegészségügyi, falu-fejlesztési s hasonló előirányzatok szerepelnek a szociális kiadásokban.

Általában a szociális vonal domborodik ki legerőteljesebben az új költségvetésben. Ez érvényesül az adópolitikában is, amely a fokozódó

szükségletek következtében előálló terheket erősebb vállakra rakja s a fényűzést és a konjunkturális jövedelmeket veszi új adók alá, a kisembereknek viszont további könnyítéseket biztosít.

Az új költségvetés a kormány körütekintéséről, messzemenő óvatosságáról és mélyszéges szociális érzékéről tesz bizonyosságot. De bizonyosságot tesz a nemzet teherbíróképességéről és arról az életerőről is, amely fenntartó erőnk volt a múltban — és lesz a jövőben.

## Hercegszántó közelében egy embert lőttek le a szerb határőrök jugoszláv területen

Hercegszántó közelében a határon túl egy embert lőttek le a jugoszláv határőrök. Csütörtökön reggel fel 6 óra tájban egy férfi igyekezett a magyar határ felé. Amikor a határ közelébe ért egy puskalövés dördült el és az arra haladó ember nyomban holtan esett össze.

A szerb őrég emiatt a kettős birtokosokat nem is engedte át a határon. Később a délelőtti órákban egy bizottság érkezett Zomborból a helyszínrre az ügy kivizsgálására és az agyonlőtt ember kilétének megállapítására. Eddig csak azt tudják, hogy a lelőtt ember magyar s talán menekülő katonaszökevény volt, pontosabb részletek még ismeretlenek.

## Délelőtt közös szentmise, délután nagygyűlés este ünnepi előadás lesz vasár- nap a bajai katolikus férfi-napon

Vasárnap rendezi a bajai Katolikus Egyesülés a katolikus férfiak napját. Ennek a találkozóznak meghívója az egész város katolikus férfitársadalmának szól: s a bajai katolikus egyházközségek már hetekkel ezelőtt elhatározták, hogy hivatalos küldöttséggel is részt vesznek a férfಿನap délelőtti fölvonulásán, a közös szentmisén és a délutáni nagygyűlésen. A férfಿನap programját rölapok útján is ismertette a Katolikus Egyesülés elnöksége. A társadalom minden rétege megérti a hívó szót, a találkozó célját és jelentőségét s a bajai katolikus férfiak

komolyan készülnek a vasárnapi összejövetelre.

A férfಿನap programjának első összejövetele délelőtt 10 órakor lesz a katolikus székházban. Innen együttesen vonulnak az egyenest, egyházközségi csoportok az egybegyűléssel a fél 11 órai ünnepi nagymisére a belvárosi templomba, ahol mise közben Nagy Miklós, az Actio Catholica főtitkára szentbeszédet mond. A nap második nagy eseménye a délutáni gyűlés lesz a katolikus székházban. Itt vitéz Molnár József igazgató, Nagy Miklós főtitkár, Géresy János és Lafranco István

dr. igazgató mond beszédet. A napi rend este fél 9 kor a bajai Legényegylet ünnepi előadásával tejeződik be ugyancsak a katolikus székházban.

A férfಿನap meghívója nemcsak a katolikus egyesületek tagjainak, hanem mindenkinek szól. Kell, hogy mindenki meghallja az országos katolikus mozgalom vezetőinek szavait, akik ezen a napon nem egyesületi tagokhoz, hanem a férfi társadalomhoz szólnak a katolikus férfಿನapról, Krisztus király országáról és népéről s a világi férfiak apostolkodásáról. Éppen azért kívánatos, hogy ezt a vasárnapot szentelje minden bajai katolikus férfi a program céljának s vegyen részt a közös szentmisén, a délutáni nagygyűlésen és az esti ünnepi előadáson.

## A karácsonyi segélyezés során általában előnyben részesülnek a többgyermekes alkalmazottak

A vármegye, városok és községek, hogy a szükséges jóváhagyást idejében megszavazhassák, már most megállapítják alkalmazottaik karácsonyi segélyét. A legtöbb helyen a segély a havi törzsfizetésnek 50—100 százalékáig terjed. Néhány önkormányzat már elhatározta, hogy a sokgyermekes alkalmazottakat előnyben részesíti. Bács megye a karácsonyi segélyt már megállapította. Baja város még nem határozott ebben a kérdésben. A bácsmegeyi községek képviselőtestületei is foglalkoznak a karácsonyi segély megállapításának kérdésével.

Ára 10 fillér.

# Diákok!

sapkát, táskát, harisnyát, pul-  
lowert, tornacipőt, trikót, nad-  
rágot, fehérneműt, ernyőt,  
zsebkendőt és törülközőt

**csak a kis**  
**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
vásároljunk!

## A bajai közönség adományai az „Erdé- lyért” segélymozgalom javára

Özv. Gáll Lajosné 50'—, Özv. Bauer Zsigmondné 1'—, Kövesházi Miklós 1'—, Preininger János 45'—, Szabó Antal —70, Gyöngyösi J. —50, Rettig —50, Péter József —50, Vida József —50, Patocska —50, Faddi Antal —50, Mihásin Domonkos —50, Mikó István —50, Freidinger Lőrinc —50, Szabó Istvánné —50, Vörös Ferenc —50, Erdői Béla —20, Ternák Kata —50, Bruszly Gáspár —50, Genahl Imre —50, Szerdahelyi Dezső —50, Péntes Pál —50, Amán Vendel —50, Loósz M. —20, Pusberg —30, Schoblocher G. —50, Fábrián —30, Werner F. —50, Vörös P. —50, Ringiszén —50, Polgár Anna —50, Bokor András —50, Csendes —20, Krausz Zsigmond —20, Wellisch Béla —30, Kubina Istvánné —50, Szentirmai Imre —50, Gyimes Ernő —10, Frank Sandorné —50, Özv. Kreitsmer Jánosné —30, Bably János —08, Gyarmati Antal —10, Bencze József —20, Mészáros Péter —20, Bokányi János —20, Wagenhoffer Mihály —30, Csorny János —50, Harmath Sandorné —10, ifj. Rábi Béla —50, Németh Sándor —20, dr. Szirányi Pál 1'58, Rissányi Julia —48, Bajai Faárugyár 50'—, Bajai Szeszgyár és finomító 100'—, dr. Juhász János 3'04, vitéz Egres Lipót 3'34, Nagy István —20, Marin Györgyné —10, Vörös Ferenc —20, Vörös Imréné —10, Ballai Andorné 30, Berta Sandorné —30, Rubris János —20, Dobozai Vilmosné —10, Özv. Hermanu Sandorné —10, Czegényi Lajos —20, Lévai János —50, Reimann József —50, Hecht Béla —20, N. N. —06, N. N. —50, Hir, János —50, N. N. —24, N. N. —20, vitéz Csepregi Arpádné —50, vitéz Csepregi Mártonné 50, Esetoviczné —20, N. N. —10, N. N. —50, Szalay Andor —50, Hamar Oszkár —50, P. J. —10, Olvashatatlan aláírás —10, Lichter Dezsőné, —10, Jámbor Antalné —50, Grehenárd Ilona —10, Özv. Lovrencsics Ferencné —50, Horváth István —50, N. N.

—20, Özv. Kassai Istvánné —50, Özv. Juhász Mihályné —20, Dr. Boray Imre —20, Horváth Ferencné —10, Genál Antalné —10, Boros Jánosné —20, Hőnig Ferenc —10, vitéz Dalma Péter —50, Pasztrovits György —20, Szili Julia —20, Bérli Pálné —20, Csalozány Istvánné —20, Németh Jánosné —20, dr. Solyom Mihály —84 pengő.  
(Folytatjuk)

## Bácsbodrog vármegye rendkívüli kisgyűlése és közgyűlése tegnap tárgyalta a zsidóknak vásárokról, piacokról való kitiltásáról szóló alispáni előterjesztést

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága csütörtökön délelőtt fél 9 órakor kisgyűlést, utána rendkívüli közgyűlést tartott, melyen élénk érdeklődés mellett tárgyalták a zsidó piac- és vásárokról, valamint a bucsukról való kitiltása, illetve a vásári és piaci rendtartásról szóló vármegyei

szabályrendelettel összefüggő alispáni előterjesztést.

A rendkívüli kisgyűlésen vitéz dr. Bajsay Ernő alispán elnökölt, aki bejelentette, hogy a főispán budapesti hivatalos utja miatt nem vehet részt a gyűléseken. Ezután sor került a tárgysorozat nagy érdeklődéssel várt pontjára, illetve ezzel összefüggően a Be-

ross Szövetség bajai főkjia beadványának ismertetésére.

A keresztény kiskereskedelem megerősítésére Szeged város, Tolna és Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye határozatot hozott, hogy eltiltja a zsidó árusokat a heti-piacokon, országos vásárokon történő árusítástól. Ennek természetes folyománya, hogy a zsidók nagyobb számmal jöttek ide és ezzel veszélyeztették a helyi keresztény kereskedők érdekeit. Ezért a Barrossz Szövetségtől egy beadvány érkezett a vármegyéhez, amely hangsúlyozza, hogy a keresztény kiskereskedelem érdekeit csak úgy védhetjük meg, ha hasonló rendszabályokat léptetnek életbe. Tehát a vármegye piaci és vásári rendtartásáról szóló szabályrendeletet következőképp módosítja: A zsidók országos vásárokon, bucsukon, heti és napi piacokon árusítás céljából nem jelenhetnek meg, sem közvetlenül fogyasztóknak, sem viszonteladóknak nem árusíthatnak és azokon helyfoglalási engedélyt nem kaphatnak. Az előadói javaslat szerint ezzel kapcsolatosan a szabályrendelet ellen vétők kihágást 100 pengővel büntetik a határozati javaslat értelmében.

Az alispán javaslatát a rendkívüli kisgyűlésen és közgyűlésen dr. Karvázy János főjegyző olvasta fel és csupán egy hozzászólás hangzott el. Frank Flórián részéről, aki örömmel üdvözli a tárgysorozatnak azt a pontját, mely e kérdéssel foglalkozott arról is inkább mivel annak komoly jelentősége vitathatlan. Indítványozza adjanak az alispánnak felhatalmazást, amely már előre is megakadályozza a rendelkezések kijátszását. Kérje fel a törvényhatósági bizottság az alispánt — mondotta a felszólaló, — hogy a megyebeli keresztény kisiparosok és kereskedők az ön-ellátási alappól támogatást nyerjenek, hogy hiány ne álljon elő és a közönségre hátrány ne származzék a rendelet fogantatásáról.

A felszólalást általános helyesléssel fogadta, majd az elnöklő alispán válaszában kijelentette, az ügyet teljes mértékben magáévá teszi, azonban az ön-ellátási alap igénybevitelére vonatkozó indítványt beadványként kell meg-előznie és így a kérdésnek ezt a

## K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Oktober 23—27-ig, szerdától vasárnapig. 5 napig.

A világ legnagyobb hősei a világ legnagyobb filmjében

# ALCAZAR

A toledói fellegvár élet halál harca.  
Az önfeláldozó szerelem himnusza.

A film rendkívüli hossza miatt az előadások pontosan kezdődnek. Vasárnap az első előadás 2-kor

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

rézét, meg nem lehet tárgyalni.

A rendkívüli közgyűlés a továbbiakban a hadirokkantak, a hadiözvegyek és hadisírvák Országos Nemzeti Szövetségének a felsőházi és törvényhatósági képviselői tárgyában a kormányhatóságos intézői feliratot ismer tették. A Honszok régi kívánságát tárgyalja ez a felirat, melybe a megye hasonló állapotokra helyezkedett.

## HÍREK

**Ejjeli szolgálatot tart** és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

**Gyarmati Emil**  
gyógyszertára

### Hamis ötven fillérek kerültek forgalomba

Budapest környékén több kereskedő panaszt tett, hogy mostanában hamis ötven fillérek kerültek forgalomba. Lehetséges, hogy a pénzhamisítók vidéken is megkísérelték a hamisítványok forgalombahozatalát. Ezek a hamisítványok sötétebb színűek és csengésük tompább, mint a törvényes váltópénzé.

— **Bácsalmás bucsuja áthelyezett lelkészétől.** Lovas István bácsalmási szőlőkertbeli lelkészt Zichy Gyula gróf érsek Keserűtelekre nevezte ki plébánosnak. A bácsalmási hívek és egyesületek kedden bucsuztak el az ifjúság érdekében különösen sokat tevő kegykedő lelkészről.

— **Országos vásár Jánoshalmán.** Jánoshalmán hétfőn, október 28-án országos állat és kirakó vásár lesz.

— **Emelkedett a vármegyében az adóbefizetés.** A vármegye közigazgatási bizottsági ülésén Biró Kornél dr. pénzügyigazgató ismertette az adóbefizetésről szóló jelentését. E szerint hátralék múlt évről 421 007, előírás 4 918 359, helyesbített tartozás 5 313 927 pengő. Idei befizetés 2 945 798 pengő. Szepetemberben befolyt 274 633 pengő. A befizetés kedvezőbb a tavalyinál 144 502 pengővel. Ez azonban csak látványlagos, mert az előírás is nagyobb.

### Megnyitló üzlettemhez üzlettársat keresek

50 százalékos haszonrészese-déssel (10.000 P) jellegével. Cím a kiadóhivatalban.

## Hirtelen rosszul lett és néhány óra múlva meghalt a bajai kórházban egy gazdasági cseléd

A baja-bátaszéki uton a 105-ös kilométerjelzőnél egy félig eszméletlen embert találtak a járőrök. Értesítettek a mentőket s azok a legyengül, elalélt férfit a kórházba szállították. Itt egy kis időre visszakapta erejét s elmondta, hogy Fatter Istvánnak hívják 50 éves bácsalmási illetőségű gazdasági cseléd, de az utóbbi időben nem tudott munkához jutni. Az uton haladva hirtelen rosszul lett és összeesett s azóta erős fájdalmat érez a szíve táján. A kórházban a kimerült ember később magához tért s úgy látszott hogy semmi különösebb baja nincs, ma reggelre azonban ismét rosszul lett és meghalt. A hirtelen kimúlt embernek az utóbbi időben állítása szerint nem volt bejelentett lakása s hozzátartozóiról sem tett említést, s így nem tudják, hogy honnan indult Bajára.

### Bélyegblokk az Erdélyért mozgalom javára.

A kereskedelem és közlekedésügyi miniszter november 7-én a Főméltóságú Asszony legfőbb védnöksége alatt álló Erdélyért mozgalom céljaira és az „Erdélyi kulturház” gondolatának megvalósítására szolgáló egypengős felárral 20 filléres címletű bélyegblokkot hoz forgalomba. A bélyegblokk 250 000 példányban kerül kibocsátásra és eladási ára 1 pengő 20 fillér. A posta a bélyegblokkot november 30-áig árusítja, de a blokk bárhová szóló posta küldemények bérmentésére november 7-étől

december 31-ig felár nélkül számított értéke erejéig használható fel. A bélyegblokkot valamennyi kincstári postahivatal árusítja.

### Hirdessen a bacsikai Újságban

### Csökken a tifusz és vérhas megbetegedések száma.

A vármegyei tisztifőorvos jelentése szerint a vármegyében szeptemberben a születések száma 164, a halálozások száma pedig 110 volt. A hat éves körül elhaltak száma 6 volt. Házasságot kötöttek 34-en. A tifusz és vérhas megbetegedések száma erősen csökkent.

## URÁNJA

filmszínház

Október hó 25-től 28-ig, péntektől—hétfőig.

Szabad-e egy nőnek eladnia magát? Lehet-e egy fiatal leánynak éjszaka a férfit lakásán felkeresni? Férjhez mehet-e egy szabad életet élő leány az igazán becsületes férfihez? — Ezekre ad választ

## Mária két éjszakája

Főszerepben

Szilágyi Szabó Eszter, Szennyi Vera, Uray Tivadar, Greguss Zoltán, Pataki Jenő, Csontos Gyula

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

## FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezúton is meghívja tagjait a vezetőség

— **A bő aratás első feltétele** a gondos vetőmagválasztás. Gazdák, ne pocskolják a gálicot. Vetőmagot takarít meg, ha hígavos pácot használ. Az összes modern csévézőszereket raktáron tartja a Városi Drogéria, ahol ismertetőt, szakember tanácsot is készséggel nyújtanak. Telefon 350.

### Kertmunkásképző iskolát állítanak fel Mohácson.

A földmivvelésügyi minisztérium Mohácson kertmunkásképző iskolát létesít, amelyre Baranya vármegye 20 000 pengőt szavazott meg és a mohácsi szigeten lévő 20 000 holdas mintagyümölcsösét is rendelkezésre bocsátotta. Mohács városi közönsége 20 holdas terület enged át a kert és később az iskola felépítésére 32 000 pengő értékben.

### A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget,

hogy az 1940. IV. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig azaz 1940. évi november hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

### A „Ferenc József” keserűviz

régóta kitűnően bevált házaszer megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

### Eladó ház!

Hajnald u. 3. a. alatti abszolút modern ház közvetlen a belvárosi plébánia mellett eladó. Áll 5 szoba hallból és minden mellék-helyiségből. Szobák parketoztak. Magnézheű délután 3—4 között. Érdeklődni lehet Szilágyi tanárnál, Czirfusz utca 24.

### Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. t. Baja

Feladó szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Huszti Károly.

Szerkesztő: Székely István.

Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 43

### Ha pénzt akar

megtakarítani, akkor

### 1 mm. vékony szalagfűrészszel

vágassa el a fáját. —

Kereskedőknek, iskolák-  
nak nagyobb mennyisé-  
get olcsóbban vállalok.

Tisztelettel

**Halász János**

Flórián utca 14. sz.

### Eladó belvárosi ház!

Városi bérházzal szemben,  
Prohászka utca 1. számú ház  
21 méteres fronttal, 150-200  
négyzetögl telekkel eladó. —

Felvilágosítást ad:

**dr. MÉSZÖLY MIMLÓS** ügyvéd

### A cyánozás gyors olcsó kényelmes

**FUREDI SÁNDOR**

okl. vegyész mérnök cyánozó vállalata  
Baja, Círfusz Ferenc-utca 13.

Lakásvizsgálattal megbizva:

**LISZKA és HIDEG**

szobafestők, Baja  
Arany János-utca 2. (Drescher ház.)

### Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8  
órától este 10-ig  
használhatja a  
közönség.

**Ne pazaroljon el semmit**  
potom árért, hanem először  
hirdessen a Bácskai Újságban.

### Mindenféle használt ruhát veszek és eladok

Vasár- és ünnepnap házhöz megyek.

**Berényi J.**  
Erzsébet királyné  
utca 50. szám.

### MERCEDES - BENZ

személy és teherautó mobilok bácsvidéki kép-  
viselete készséggel bemutatja

### MINTAKOCSIJÁT

**Bücher József autógarage**  
BAJA, Latinovics Gábor utca 3. sz. — Telefon 423.

### Keramit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe

### burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Műkő sirkeresztek Piramisok

### Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szereshető be

### Grünhut és Társa

tégla és cementárnyagár, szénnagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

### Hirdessen a Bácskai Újságban

Helyzetelt az „Új Plet” s. t. könyvnyomdájában Baján, Árpád-tér 6. — Feladás nyomdavezető: Stani Károly, lakik: Baja, II. Szállag-utca 6.

### MAVAUT NYÁRI AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

Baja-Szeged						
5.05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
—	15.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.55	15.14	17.51	ind.	érk. 8.06	9.40	18.08
6.08	15.27	—	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.49
7.16	16.45	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	16.50
—	—	18.08	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	8.19	—
8.45	—	19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.30
Menetjegy:			Kelebiára P 5.80	Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40	
Menetértijegy:			P 8.—	P 8.40	P 14.—	

Baja-Jánoshalma						
6.25	14.80	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.85	
8.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58	
7.05	15.12	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50	
7.20	15.27	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35	
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18	
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00	
Menetjegy:			Yelsőszentivánra P 1.70	Jánoshalmára P 8.20		
Menetértijegy:			P 2.10	P 5.60		

Baja-Felsőszentiván						
5.05	6.25	14.05	14.80	17.00	20.80	ind. Baja
5.42	6.51	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávolya
5.50	6.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván
Menetjegy:			Csávolyra P 1.80	Felsőszentivánra P 1.70		
Menetértijegy:			P 1.80	P 2.10		

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged						
5.05	15.15	—	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.80	
7.85	16.38	—	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.50	18.00	
8.82	—	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09	
—	17.89	—	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	—	
9.50	18.25	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	15.50	
Menetjegy:			Kecelre P 1.80	Kiskunhalasra P 3.90	Szegedre P 8.40	
Térjegy:			P 2.90	P 5.70	P 13.40	

Baja-Hajós-Kalocsa						
5.35	18.40	—	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	
5.54	14.08	—	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00	
8.30	14.44	—	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21	
7.00	15.15	—	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45	
Menetjegy:			Kalocsára P 5.20		Menetértijegy P 6.40	

Kalocsa-Dusnok-Baja						
15.15	—	—	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	—	
15.59	—	—	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.18	—	
16.20	—	—	érk. Sükösd	ind. 5.55	—	
Menetjegy:			Baja-Dusnok P 3.40	Kalocsa-Dusnok P 1.80		
Térjegy:			P 3.80	P 2.30		

Baja-Császártöltés-Kiskörös.						
5.35	13.40	—	Baja	7.45	15.35	
6.22	14.35	—	Hajósi pincók	6.18	14.25	
6.30	14.48	—	Császártöltés	6.10	14.17	
7.18	—	—	Kiskörös	—	13.25	
Menetjegy:			Kiskörösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15 és 11.45 h-kor.		Prónayfalváról Kiskörösré 7.50 és 12.30 h-kor.	

### Értesítés.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehé-  
ségek miatt autóbussenalainkon 1. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkorláto-  
zást vagyunk kénytelenek életbe léptetni.

A közlekedő járatok túlzott feltelepítésének elkerülése céljából felkérjük a t.  
Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzák.

A bajai kirendeltség körzetében a forgalmi korlátozások a következők:  
1005. Budapest—Csongrád—Szeged, A forgalom szünetel.

1006 Budapest—Kalocsa—Baja. Budapest—Kalocsa között a forgalom  
szünetel.

1185. Kunszentmiklós—Solt—Kalocsa. Az 1, 4, 5 és 8b számú járatok  
nem közlekednek.

1192. Kalocsa-Dusnok-Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek  
A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.

1193. Kalocsa-Hajós-Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.

1197. Baja-Szeremle, A forgalom szünetel.

1198a. Baja-Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.

1198. Baja-Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik. A 7. sz. járat csak  
Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik. (Bajáról  
indul 5.05 órákor).

Budapest, 1940. augusztus 27.

Az Üzemfőnökség.

### Modern frizurák Tartós hullám Hajfestés

### Kemény J.

és Társaság  
olcsón, garanciával!